
У результаті обговорень учасники круглого столу наголосили, що найвищою цінністю нашої цивіліза-
ції завжди буде людина, бо саме вона є її творцем і головним рушієм. Основні права і свободи людини кон-
ституційно підтверджені майже в усіх цивілізованих країнах світу. Але, попри це, дедалі частіше у різних
куточках планети виникають ситуації, що потребують нагального об’єднання сильних, розумних, небайду-
жих людей для спільної боротьби за торжество давно проголошених, але все ще недосяжних ідеалів. Це
складний процес, який не можна забезпечити тимчасовими законодавчими діями. Тут необхідна налагодже-
на взаємодія усіх елементів такого складного механізму, яким є держава. Саме вона відповідальна за пору-
шення прав і свобод людини та громадянина.

IІ Міжнародна науково-практична конференція 
«Міжнародно-правові проблеми сучасного торговельного мореплавста» 

12 грудня 2013 р. в Київському університеті права НАН України, за участі Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України відбулася IІ Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародно-
правові проблеми сучасного торговельного мореплавства».

У роботі конференції взяли участь практики, вчені, аспіранти, здобувачі та студенти вищих навчальних
закладів України та зарубіжних країн, а також представники установ та організацій зокрема: начальник
інспекції з питань підготовки та дипломування моряків, керівник відділу організації державного нагляду за
безпекою судноплавства на морському та річковому транспорті, завідувач кафедри міжнародного права
Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі, проректор Національного універ-
ситету суднобудування ім. адмірала Макарова, доцент та аспіранти Одеського національного університету
ім. І. І. Мечникова, докторант та аспіранти Одеської юридичної академії, адвокат «Укррічфлот», докторант
та співробітники, аспіранти відділу міжнародного права та порівняльного правознавства та відділу консти-
туційного права та місцевого самоврядування Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України,
директор центру правових проблем сучасного торговельного мореплавства Київського університету права
НАН України, доцент, доктор права, директор Інституту морського права та логістики у м. Варна (Болгарія),
президент Асоціації міжнародного права (Молдова), начальник департаменту міжнародних відносин і полі-
тичних наук (Молдова), заступник директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України,
професор Пенсільванського американського університету (США), магістрант спільної українсько-болгар-
ської магістерської програми «Міжнародне право та безпека» КУП НАНУ та ВВУ, студенти Київського
національного університету імені Тараса Шевченка та адвокати судноплавних компаній.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського уні-
верситету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький, в якому зокрема
зазначив, що незважаючи на те, що торговельне мореплавство досліджується вченими різних наукових шкіл,
представниками різних держав, науковий інтерес до розробки даної проблеми тільки зростає. Звичайно, у
новому тисячолітті об’єднання зусиль світової спільноти налагодити співпрацю між країнами та представ-
никами наукової еліти у сфері торговельного мореплавства.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи привітання від Президента
Національної академії наук України, академіка НАН України Б. Є. Патона, голови Союзу юристів України
В. О. Євдокимова, в яких зокрема зазначається, що правова робота, яка проводиться у сфері торговельного
мореплавства, носить за своїм змістом міжнародний характер та пов’язана з розвитком політичних і еконо-
мічних відносин України з іншими державами. Тому важливе місце відводиться науково-практичній роботі
у морському праві. Україна має вигідне географічне положення та розвинуту морську інфраструктуру, що
може звеличить свій вплив у транспортному використанні морських шляхів, розробці живих морських міне-
ральних ресурсів. Тому цілком закономірним та об’єктивним є обрання Київським університетом права НАН
України саме такої проблематики для обговорення в форматі міжнародної конференції.

На пленарному засіданні міжнародної конференції з вітальними словами виступила доктор права,
доцент, директор Інституту морського права та логістики у м. Варна (Болгарія) Е. Калинова.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися актуальні питання щодо
проблем міжнародного морського права, міжнародного приватного морського права, морського права, зокре-
ма «Ще раз про парадокси сучасного міжнародного морського права» (Г. О. Анцелевич, завідувач кафедри
міжнародного права Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі, к.ю.н.);
«Внесок академіка В. М. Корецького в розвиток теорії і практики міжнародного морського права»
(К. О. Савчук, ст. науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, к.ю.н.),
«Проблеми міжнародно-правого регулювання в галузі розвідки та розробки мінеральних ресурсів
Міжнародного району морського дна» (К. Л. Варес, доцент кафедри міжнародного права Українського дер-
жавного університету фінансів та міжнародної торгівлі, к.ю.н.), «Щодо джерел міжнародного та міжнародно-
го морського права» (О. О. Нігрєєва, доцент кафедри загально-правових дисциплін і міжнародного права
Одеського національного університету ім. І. І. Мечникова, к.ю.н.), «Мореплавство і науково-господарська
діяльність в Арктиці та Антарктиці: міжнародно-правовий режим та аспекти міжнародної безпеки»
(А. М. Кузьменко, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського універси-
тету права НАН України, к.ю.н.); «Деякі проблеми безпеки на морі» (Е. Калинова, доцент, директор Інституту
морського права та логістики у м. Варна (Болгарія), «Структура та напрями діяльності МОП щодо регулю-
вання праці моряків» (О. С. Переверзєва, директор Центру правових проблем сучасного торговельного море-
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плавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., науковий співробітник Інституту держави і
права ім. В. М. Корецького НАН України), «Особливості ліцензування круїзних перевезень іноземними ком-
паніями на території України» (О. І. Мельничук, ст. науковий співробітник Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України, к.ю.н), «Окремі аспекти захисту прав моряків» (І. М. Проценко, молод-
ший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, ст. викладач кафед-
ри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України),
«Охорона морського середовища: правовий аспект, екологія» (О. О. Семенюк, студентка 5 курсу кафедри між-
народного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України та інші.

Робота конференції здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукової секції, яка прой-
шла на високому науково-теоретичному та практичному рівнях, у дусі дискусій з поміркованою полемікою
та неабиякою заінтересованістю як молодих вчених і практиків, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були
нагороджені дипломами.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для
обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю порушених питань за результатами
конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем з торговельного мореплавства, дали можливість
присутнім на ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародно-правові проблеми сучасного
торговельного мореплавства» напрацювати та схвалити Рекомендації.

Круглий стіл на тему: «Проблеми регулювання суспільної і громадської безпеки 
в Україні: науковий погляд»

17 грудня 2013 р. в Київському університеті права НАН України відбувся круглий стіл кафедри кон-
ституційного та адміністративного права «Проблеми регулювання суспільної і громадської безпеки в
Україні: науковий погляд». 

Під час засідання були розглянуті актуальні питання, що стосуються сьогодення. Олена Дяченко зро-
била огляд прав та обов’язків студентів. Доповідач зауважила, що у студента сім прав і лише два обов’яз-
ки. Юлія Чигирин розкрила основні повноваження Міністерства внутрішніх справ України та наголосила
на проблемних аспектах. Денис Соболевський розповів про структуру та повноваження Державної при-
кордонної служби. Юлія Балан розкрила деякі аспекти діяльності прикордонних військ України у боротьбі
з наркобізнесом. Вона окреслила проблеми правового, організаційного, матеріального та кадрового забез-
печення.

Загалом засідання круглого столу показало високий рівень підготовки доповідачів. 

ІІ Міжнародна науково-практична конференція «Правові засади 
гарантування та захисту прав і свобод людини і громадянина»

Студенти Київського університету права НАН України взяли участь в роботі ІІ Міжнародної науково-
практичної конференції «Правові засади гарантування та захисту прав і свобод людини і громадянина», яка
відбулась в Полтавському юридичному інституті Національного юридичного університету імені Ярослава
Мудрого 6 грудня 2013 р. – напередодні Міжнародного Дня прав людини.

Для участі у конференції було подано більше 250 наукових робіт з 38 вищих навчальних закладів та нау-
кових установ України, Росії, Білорусі, Литви, Грузії, Азербайджану. Серед них – праці видатних науковців,
представників провідних вищих навчальних закладів України та інших держав світу, зокрема, Московського
державного університету імені М. В. Ломоносова, Бєлгородського державного національного дослідницько-
го університету, Бакинського державного університету, Азербайджанської дипломатичної академії,
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Національного університету «Києво-
Могилянська академія», Львівського національного університету імені Івана Франка, Національного універ-
ситету «Одеська юридична академія», Академії митної служби України, Київського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка, Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Київського
університету права НАН України, Одеського регіонального інституту державного управління Національної
академії державного управління при Президентові України, НДІ державного будівництва та місцевого само-
врядування НАПрН України, Національного університету «Острозька академія», ВДНЗУ «Українська
медична стоматологічна академія» та інших навчальних закладів, а також практичні діячі, судді загальних та
спеціалізованих судів, представники Державної судової адміністрації, представник Урядового уповноваже-
ного у справах Європейського суду з прав людини у Полтавській області та інші поважні гості.

Робота конференції передбачала розгляд окремих проблем в межах таких секцій:
1. Теоретико-методологічні аспекти прав і свобод людини.
2. Права і свободи людини в історичному вимірі.
3. Міжнародно-правові механізми захисту прав людини.
4. Роль інститутів громадянського суспільства в забезпеченні прав людини і громадянина: філософсько-

правовий вимір.
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